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EMELŐTOLÓ
Az emelőtoló rendszer világos teret és új lakóélményt kölcsönöz, 
mindamellett, hogy rendkívül könnyű a kezelése. A hatalmas szárnyak 
is mindössze egy kézmozdulattal nyithatóak. Ezzel a nagyvonalú 
térkoncepciók ideális és helytakarékos megoldása lehet: megnyitja 
a lakóteret anélkül, hogy termetes ajtók állnának az útban. Ezen 
túl az extrém alacsony, akadálymentes küszöb a szintkülönbséget 
minimalizálja, így a botlás veszélye elkerülhető. A méretekhez képest 
karcsú szerkezet nagy üvegfelületeket és ez által a lehető legnagyobb 
fénybeáramlást biztosítja.

Válassza a Premidoor  88 emelőtoló rendszerét!

Kompromisszumok nélküli megoldás, mert a széles terek és kilátások 
ellenére a szigetelési értékben sem történik csökkenés. A magas 
hőszigetelésű profiloknak és a WPC küszöbnek köszönhetően a 
Premidoor 88 rendszerrel különösen a nagyobb üvegfelületeknél kiváló 
hőszigetelési értékekre számíthat. Ugyancsak a múlté a tolóajtók 
közelében tapasztalható hideg láb érzet.

Élvezze az optimális lakóélményt, tökéletes működést és a kiváló 
hőszigetelést a Premidoor 88 rendszerrel.

A süllyeszthető küszöb szinte észrevétlenül simul a padlóban, 
akadálymentes átjárást biztosítva.

Egy emelőtoló ajtó tökéletes kapcsolat a kinti és benti világ között. 
Teret, fényt, friss levegőt biztosít – amikor csak szeretné. Másrészt 
védelmet nyújt a szél, az időjárás és a hívatlan látogatók ellen. Teljesen 
mindegy, hogy a terek között keskeny vagy tágas, akadálymentes 
kertkapcsolatot biztosító kijáratot, esetleg emeleten lévő és mégis 
könnyedén működtethető nyílászárókat szeretne: A PremiDoor 
88 rendszer a legapróbb részletekig átgondolt, kiváló minőségű 
alkotóelemei minden beépítési szituációhoz és építészeti ideális 
megoldást jelentenek.
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Alkalmazhatósági mérettartomány A sémás toló esetén (tokkülméret) :
Fehér: Szélesség: 180 – 600 cm-ig	 Színes: Szélesség: 180 – 500 cm-ig
Fehér: Magasság: 120 – 270 cm-ig 	 Színes: Magasság: 120 – 240 cm-ig

207 mm-es mm beépítési mélység, 6 légkamrás 88-as szárnnyal.
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Típusok:
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